## 1 2334-S.E AMS LAW S4376.1

12

13

2	ESHB 2334 - S COMM AMD By Committee on Law & Justice
4	
5	On page 7, beginning on line 3, after "corrections" strike all
6	material through "program," on line 5
7	On page 7, after line 17, strike all material through "chapter." or
8	line 20, and insert "Members of the board shall be reimbursed for
9	travel expenses as provided in RCW 43.03.050 and 43.03.060."
10 11	ESHB 2334 - S COMM AMD By Committee on Law & Justice

On page 9, line 2, after "wage" insert ", whichever is less"